

Pályázati felhívás

A Faipari Egyetemi Kutatásért Alapítvány Molnár Sándor Emlékalap pályázati felhívása



Faipari Mérnök (BSc, MSc) hallgatók
kutatási tevékenységének ösztönzésére céljából,
a kiemelkedő kutatási eredmények bemutatásának díjazására

Molnár Sándor Emlékalap

Dr. Molnár Sándor a Faipari Kar dékánja és a Faanyagtudományi Intézet igazgatója 2014 decemberében, életének 70-ik évében elhunyt. Barátai, munkatársai és munkásságának tisztelői elismeréseként létrehozták a Molnár Sándor Emlékalapot. Az alap célja, hogy elismerje a kar azon hallgatóinak tevékenységét, akik tanulmányaik folyamán a faipar fejlesztéséért végeznek tudományos munkát. A működés alapjául szolgáló támogatásokat magánszemélyek adományozzák a kezelő FAEKA alapítványnak, a pályázatok elbírálását az SKK oktatói végzik.

Megpályázható ösztöndíj:

A pályázat forrása évente maximum 10 főnek biztosít ösztöndíjat. Az ösztöndíjban részesülők a tavaszi és őszi félévben megrendezésre kerülő „Önálló Labor Konferencia” előadói közül kerülnek ki, a konferencia bizottságának döntése alapján.

Pályázni a faipar részére hasznos, szakmai témakörben benyújtott témákkal lehet.

Pályázati feltételek:

Az „Önálló Labor Konferencián” résztvevő hallgatók automatikus pályázói az ösztöndíjnak.

Pályázók kizárólag a NymE, SKK, Faipari Mérnök BSc és MSc szakos hallgatói lehetnek.

A pályázó „Önálló Labor Konferencia” keretében beadott beszámolójának és előadásának meg kell felelnie az OTDK követelményrendszerének.

Nyertes pályázat esetén a pályázó vállalja, hogy a kari TDK-n és onnan való továbbjutás esetén az OTDK-n is részt vesz.

Nyertes pályázatok elismerése:

Erkölcsei elismerés

A kiemelkedő pályázatok (évente maximum 2) névre szóló Molnár Sándor emléklapok díjazásban részesülnek, amelyek a Simonyi Károly Kar Tanévzáró ünnepségén kerülnek átadásra.

Pénzügyi elismerés

Az emlékalap évente maximum 10 pályázatnak összesen 150.000 Ft értékben, pályázatonként maximum 100.000 Ft támogatást nyújt. Az egyösszegű támogatás a díj odaítélését követően („Önálló Labor Konferencia” eredményhirdetése) kerül átutalásra, a pályázó által az ösztöndíjas szerződésben megadott számlaszámra.